



Αναγέννηση

ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥ

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥΣΩΝ
ΔΙΑΝΕΜΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Β' • Αρ. Φύλλου 58 • ΓΕΝΑΡΗΣ - ΦΕΒΡΑΡΙΟΣ - ΜΑΡΤΗΣ 2010

ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ Η ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΜΑΣ

Πολύ μεγάλη επιτυχία είχε η φετινή μας συνεστίαση εκατό και πλέον συγχωριανοί και φίλοι του Συλλόγου μας βρέθηκαν στην ταβέρνα το «ΣΤΕΚΙ» και διασκέδασαν με την ψυχή τους όπως ξέρουν οι Βασιλειωνοί.

Το ευχάριστο ήταν ότι ήλθαν και πολλοί νέοι, παιδιά συγχωριανών μας και αυτό μας χαροποίησε ιδιαίτερα. Ο Πρόεδρος Παντελής Πανέρης έκανε τον απολογισμό του Δ.Σ. και ευχαρίστησε όλους που συμμετείχαν στην εκδήλωση και για την συμπαράστασή τους στο Σύλλογό μας που σε πείσμα των περιστάσεων και των δυσκολιών είναι πάντα δραστήριος και συμπαροστάτης του χωριού μας. Με την εφημερίδα του ενημερώνει και όσους Βασιλειωνοί σούστες λόγω

ηλικίας ή άλλων προβλημάτων δεν μπορούν να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις του.

Πράγματι η «εφημερίδα» μας φθάνει και στο τελευταίο Βασιλειωνοίκο όσο στη Χίο στην Αθήνα όσο και στο εξωτερικό. Ίσως σε κάποιους να μην πηγαίνει αυτό όμως το επέλεξαν εκείνοι γιατί ποτέ δεν μας έδωσαν την διεύθυνσή τους, και ποτέ δεν έστειλαν ούτε ένα ευρώ εμείς είμαστε πρόθυμοι να την στείλουμε παντού, φθάνει να μας ενημερώσουν οι ίδιοι ή κάποιος συγγενείς τους.

Στην συνέχεια διαβάστηκε ο οικονομικός Απολογισμός από τον Φώτη Φραγκάκη μέλος της Εξελεγκτικής Επιτροπής και εγκρίθηκε ομόφωνα.

Μετά εκλέχτηκε το νέο Δ.Σ. που απαρτιζόταν από παλιά και νέα μέλη.

Από τα παλιά παρέμειναν ο Π. Πανέρης, ο Π. Αμπανούδης, ο Γ. Κουλουρούδης και νέα μέλη ο Φώτης Γ. Φραγκάκης η Μαρία Μιχ. Φετοκάκη, ο Νίκος Εμ. Θρουβάλας, ο Ανδρέας Φετοκάκης.

Πριν αρχίσουν το γλέντι η Γενική Συνέλευση ύστερα από ενημέρω-



ση για το θέμα του Καμπαναριού του Αγίου Γεωργίου που έχει σοβαρό πρόβλημα στατικότητας, αποφάσισε ομόφωνα να δώσει 3.000 € στην Επιτροπή για την αναστήλωση του καμπαναριού.

Η δαπάνη του όλο έργου θα στοιχίσει 160.000 - 180.000 ευρώ. Θα πρέπει όλοι να βοηθήσουμε για να γίνει πάλι το καμπαναριό όπως ήταν χρόνια όπως το γνωρίσαμε. Ο Σύλλογός μας καλεί όλα τα μέλη του μέσω αυτού και της εφημερίδας του να στείλουν

ότι ποσόν θέλουν το οποίο θα μεταβιβασθεί στην Επιτροπή αναστήλωσης.

Τέλος κόπηκε η πίτα και τυχερή ήταν η Ρούλα Πανέρη. Η μουσική ήταν πια στα όφρτες της και η πίστα γρήγορα γέμισε από μικρούς και μεγάλους. Ήταν μεγάλη η χαρά του Δ.Σ. που οργάνωσε και πάλι μια πετυχημένη εκδήλωση. Ευχόμαστε πάλι του χρόνου να είμαστε όλοι εκεί χωρίς να λείπει κανένας και ακόμα περισσότεροι, γιατί το Βασιλειωνοίκο το έχουμε και μας έχει ανάγκη.



Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας εύχεται σε όλους τους συγχωριανούς μας

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο Διοικ. Συμβούλιο

Την 8-3-2010 συγκροτήθηκε σε σώμα το νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας ως εξής: Πρόεδρος εκλέχτηκε ο Παντελής Πανέρης, Αντιπρόεδρος ο Φώτης Φραγκάκης, Γεν. Γραμματέας η Μαρία Μιχ. Φετοκάκη, Ταμίας ο Γιάννης Κουλουρούδης και μέλη ο Παντελής Αμπανούδης ο Νίκος Εμ. Θρουβάλας και ο Ανδρέας Φετοκάκης.

Μετά την συγκρότηση του αποφάσισε να διοργανώσει ημερήσια εκδρομή την Κυριακή 16 Μαΐου 2010 στην Παύλιανη Φθιώτιδας. Επίσης αποφάσισε να ανταποκριθεί στο αίτημα του Συλλόγου του χωριού μας και να βοηθήσει οικονομικά να αντικατασταθεί η πέργολα στην πλατεία του χωριού που είχε σαπίσει και ήταν επικίνδυνη για τους καθημένους. Το ποσό που αποφάσισε να διατεθεί είναι 1.000 ευρώ. Εδώ θα πρέπει να κάνουμε έκκληση σε όλους τους συγχωριανούς μας που ωφελούν συνδρόμες, ότι πρέπει να βοηθήσουν τον Σύλλογο και να καταβάλλουν την συνδρομή τους.

Δεν είναι σοβαρό το ποσό των 20 ευρώ ούτε δικαιολογία ότι δεν ήλθαν στην εκδήλωση και δεν πλήρωσαν, μπορούν να τα στείλουν ταχυδρομικά ή μέσω κάποιου άλλου. Ο Σύλλογος ότι ποσά συγκεντρώνει πηγαίνουν στην εφημερίδα, 1400 ευρώ το χρόνο στο χωριό μας, και στα έξοδα της συνεισίστασης.

Ας δείξουμε κατανόηση για να μην αναγκασθεί το Δ.Σ. να στέλνει ατομικές επιστολές.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΠΑΥΛΙΑΝΗ Την Κυριακή 16/5/2010

Ο Σύλλογός μας διοργανώνει ημερήσια εκδρομή στην γραφική Παύλιανη με ενδιάμεσους σταθμούς τον Άγιο Κωνσταντίνο ή την Λειβαδειά ανάλογα με την διαδρομή που θα ακολουθήσουμε.

Αναχώρηση 7.15 π.μ. από Όμοιοια και Γ' Σεπτεμβρίου και 7.45 π.μ. από πλατεία Ηλεκτρικού Σταθμού Αμαρουσίου.

Τιμή 10 ευρώ το άτομο.

Δηλώσεις συμμετοχής στα μέλη του Δ.Σ. μέχρι 10-5-2010 θα κρατηθεί σειρά προτεραιότητας γιατί οι θέσεις είναι 52.

Θα προσφερθεί στο πούλμαν ούζο και μεζές.



Πρωταπριλιά και ψέματα

Συνηθίζουμε όλοι μας να δικαιολογούμε τον εαυτό μας όταν λέμε ψέματα!

-Έλα βρε αδελφέ, ένα αθώο ψεματάκι σου είπα κι εσύ το πίστεψες; η

-Υπάρχουν φίλε μου και τα αναγκαία ψέματα που χρειάστηκε να πεις κάποτε, έτσι δεν είναι; Το κακό είναι ότι με τον ένα ή τον άλλο τρόπο, σε κάθε δυσκολία η σε κάθε στρίμωγμα, βρίσκουμε την πιο εύκολη λύση κι ένα μικρό αθώο ψεματάκι βγαίνει απ' τα χείλη μας!

Λέμε λοιπόν πολλές φορές ψέματα, σχεδόν αβίαστα χωρίς ούτε καν να κοκκινίζουμε!!

Μα και χωρίς να πείθουμε πάντα τους άλλους υποσυνείδητα, προσπαθούμε δηλαδή να δικαιολογήσουμε την αιτία που μας κάνει να τα λέμε.

Δικαιολογείται όμως το ψέμα;

Και όταν αποκαλυφθούμε τι κάνουμε, συνεχίζουμε να το υπερασπιζόμαστε η ζητάμε συγνώμη; Γράφει ο Γερμανός φιλόσοφος Νίτσε:

«Αυτός που δεν μπορεί να πει ψέματα, δεν ξέρει ποια είναι η αλήθεια».

Και ο λαός μας επίσης λέει: «Αλήθεια δίχως ψέματα, φαί χωρίς αλάτι».

Μα και ο φιλόσοφος Αριστοτέλης μας δίδαξε

«Ο δε ψευδής λόγος, γίνεται παρά το πρώτο ψεύδος».

Θέλοντας να τονίσει τα κακά συμπεράσματα που ακολουθούν μια πλανημένη σκέψη η βέβαια πως ένα ψέμα, μπορεί να έχει αρκετά επακόλουθα.

Μήπως όμως μεπρδέσαμε το ψέμα, με την πλάκα και την φάρσα που κάναμε παλιά! Γίναμε καχύποπτοι στο αστείο και πάσαμε να αυτοσαρκαζόμαστε, φοβόμαστε να πειράξουμε και αντιδρούμε άσχημα πολλές φορές στο πείραγμα των άλλων!

Ξεχάσαμε τα καμώματα μας σαν παιδιά και η συμπε-

ριφορά μας θυμίζει δήθεν...

Είναι αλήθεια μόνο η Πρωταπριλιά, ημέρα του ψέματος του αστείου και της φάρσας; Μακάρι να ίσχυε αυτό, όμως δεν ισχύει, θωρακίζομαστε πίσω από το ψέμα και ζούμε μόνιμα μαζί του. Και βέβαια όσο κι αν θέλουμε να το βαφτίζουμε αθώο, δεν είναι πάντα Σήμερα λέμε περισσότερα ψέματα από αλήθειες με αποτέλεσμα να πηγαίνουν όλα από το κακό στο χειρότερο!

Και βέβαια για να σας κάνω να γελάσετε, ακόμα και οι πολιτικοί μας δικαιούνται την ημέρα αυτή να πουν κάποιο ψέμα, για τις υπόλοιπες μέρες του χρόνου όμως που δεν το επιβάλλει το έθιμο ποια είναι η αιτία που μας λένε τόσα;

Πως ξεκίνησε όμως να γιορτάζεται το έθιμο αυτό της 1ης του Απριλίου; Μια ανεπίσημη γιορτή, αφιερωμένη στην ανώδυνη φάρσα και στο έξυπνο αθώο ψέμα. Το έθιμο ξεκίνησε στην Γαλλία τον 16Α αιώνα με βασιλέα τον Καρόλο τον 9Α την εποχή που άλλαζε το Ιουλιανό Ημερολόγιο σε Γρηγοριανό, το 1564 μ.Χ.

Έως τότε η Πρωτοχρονιά εορταζόταν την 1η Απριλίου κάθε χρόνου και βέβαια άλλαξε σε 1η Ιανουαρίου. Δύσκολα το συνήθισαν αυτό λοιπόν οι πολίτες και πολλοί απ' αυτούς συνέχιζαν να γιορτάζουν την Πρωτοχρονιά την 1η Απριλίου.

Οι υπόλοιποι όμως που είχαν συμμορφωθεί με το νέο Ημερολόγιο έστελναν στους αντιδραστικούς πρωτοχρονιάτικα δώρα για να τους κοροϊδέψουν. Από πείραγμα λοιπόν μετατράπηκε σε έθιμο.

Άλλη εκδοχή του εθίμου είναι αυτό που έκαναν οι Κέλτες, λαός της βορειοδυτικής Ευρώπης και δεινοί

ψαράδες.

Η εποχή του ψαρέματος ξεκινούσε την 1η Απριλίου, ήταν όμως εποχή δύσκολη για ψάρεμα και έτσι οι Κέλτες έβρισκαν διάφορες δικαιολογίες και ψέματα για τα άδεια δίχτυα τους. Είχαν την φαντασία να δηγούνται πολλά ψεύτικα συμβάντα, σχετικά με τις ικανότητες τους στο ψάρεμα. Οι Γάλλοι ονομάζουν την 1η Απριλίου « Απριλιάτικη ψαριά». Από την Γαλλία το έθιμο τον 18Α αιώνα πέρασε στην Αγγλία και από εκεί στην Αμερική και στον υπόλοιπο κόσμο.

Οι Ρωμαίοι εόρταζαν την Γιορτή της Κοροϊδίας και του Ξεγελάσματος, αφιερωμένη στην (Απρίλιο Αφροδίτη) Venus Aprilis που φανέρωνε την παράλληλη απελευθέρωση του πνεύματος και της φύσης την Άνοιξη!

Το έθιμο έρχεται στην Ελλάδα από τους Έλληνες ναυτικούς που ταξιδεύουν στα ξένα λιμάνια της Μεσογείου. Γίνεται όμως περισσότερο γνωστό, το 1880 από την εφημερίδα που έβγαζε ο Κορομηλάς και αποκτά ελληνική χροιά, χωρίς όμως να αλλάξει την βασική έννοια του εθίμου.

-Λέμε λοιπόν αθώα ψέματα, προκειμένου να παρασύρουμε και να ξεγελάσουμε το υποτιθέμενο θύμα μας.

-Θεωρούμε τυχερό της χρονιάς όποιον καταφέρει να ξεγελάσει το υποτιθέμενο θύμα του και άτυχος, το ίδιο το θύμα που θα κουβαλάει όλη την γρουσουζιά επάνω του, τον υπόλοιπο χρόνο!

Στις αγροτικές περιοχές της πατρίδας μας, τα ψέματα λέγονται για να ξεγελάσουν και να περιπαίζουν τα κακά πνεύματα, αλλά και να εξαγνίσουν τις δυνάμεις του κακού. Πολλά δημοτικά τραγούδια γράφτηκαν για αυτή την ημέρα.

Στην Θράκη το βρόχινο νερό αυτής της ημέρας θεωρείται θεραπευτικό, το μαζεύουν και το δίνουν σε αρρώστους να το πίνουν για ίαση.

Στην Κομοτηνή, λέγανε πως την Πρωταπριλιά το είχαν σε καλό να γελούν για να γίνουν καλύτερα τα κουκούλια τους.(εκτροφή μεταξοσκώληκα).

Στην Άνδρο πάλι λένε ψέματα την 1η του Μάρτη και όχι την Πρωταπριλιά.

Στην Γαλλία, το πιο συνη-

θισμένο έθιμο της ημέρας είναι να καταφέρουν να κρεμάσουν ένα ψάρι στην πλάτη του θύματος τους.

Στην Σκωτία, στο Βέλγιο και στην Σουηδία τα παιδιά κολούν ένα φύλλο χαρτί στην πλάτη των φίλων τους, των γονιών η των δασκάλων τους.

Τις περισσότερες φορές το χαρτί γράφει: «Ρίξε μια κλωτσιά στα πσινά»

Πολλές φορές τα ΜΜΕ έχουν κάνει πετυχημένες φάρσες με ψέματα την Πρωταπριλιά, που μας κρατούν απορημένους για κάποιες ώρες ευτυχώς

Όπως και να είναι όμως, συνηθίζεται την ημέρα αυτή οι άνθρωποι ν' αναζητούν μία αιτία που να τους βγάλει από την ρουτίνα της καθημερινότητας τους και να τους χαρίσει μια χαρούμενη νότα με καλόγουστα αστεία, φάρσες μα και με καλοπροαίρετα ψέματα.

Ας αφήσουμε λοιπόν ελεύθερο τον εαυτό μας, να ζηήσει έστω και για λίγο αυτή την διασκεδαστική μέρα και ας μην ξεχνάμε όμως ότι το ίδιο με εμάς θα κάνουν και κάποιοι άλλοι!

Ας προσέξουμε λοιπόν να μην γίνουμε από θύτες εμείς τα θύματα!

Καλό μας μήνα λοιπόν και ας διασκεδάσουμε την πρώτη του μέρα!

Πρωταπριλιά

Ψέμα μικρό θε να σου πω /να σε προβληματίσω /κι εσύ την άκρη του να βρεις /

και δεν θα σ' αδικήσω! /Μια άλλη αγάπη γνώρισα /ψηλή και που σου μοιάζει /Ξανθές οι μπούκλες στα μαλλιά /και μάτια όλο ατλάζι!

Της έδωσα το χέρι μου /κι ευθύς της εουστήθην / είμαι ο Κώστας της Μαριώς /περήφανα υποκλίθειν!

Ακούμπησε στο μπράτσο μου /περίπατος στο πάρκο /πολλές κουβέντες είπαμε /

για πάνω και για κάτω! /Γλυκό καφέ και παγωτό της πρόσφερα στην πόλη /κι εκείνη μ' ερωτεύτηκε /

και απόρησαν όλοι! /Πως τα κατάφερα εγώ /το νου της να της κλέψω /και δυο γυναίκες στο εξής /

να έχω για να θρέψω; /Βλέπω τα μάτια σου πως κλαιν /βλέπω να συννεφιάζει /και δάκρυ να κατακυλά /

και πίκρα να σταλάζει! /Να μην λυπάσαι μάτια μου /και ψέματα στα λέω /τα λόγια τούτα να γελάς /ανήμερα Πρωταπριλιάς!!!!

25/03/2010 Μαρία Μ. Φετοκάκη

Επιπλα κουζίνας

Ντουλάπες - Κουφώματα

Ειδικές κατασκευές

ΓΕΡΜΑΝΟΣ

Μελέτη - Σχεδιάση - κατασκευή

Σαχτούρη 1 Κορυθαλλός τηλ. /Fax: 210-4976876
κιν. 6973234464 - 6977513789 - 6977513778



ΕΙΔΗΣΕΙΣ από τη Χίο

Λειτουργήσε και φέτος το εργοστάσιο χυμών στο κάμπο από νέο ιδιοκτήτη, ο οποίος εκτός των άλλων το περιτοίχισε με πετρόκτιστα ντουβάρια και έτσι έδωσε καλύτερα με το περιβάλλον.

Η λειτουργία του ήταν μια άσση με τους καμπούσους αλλά ο παγετός δεν τους άφησε να χαρούν αφού πολύς καρπός πάγωσε και έπεσε στη γη.

Από φέτος θα έχουμε και στη Χίο Φανάρια. Καιρός ήταν και μέσα στη πόλη να γίνετε ηλεκτρονικά η ρύθμιση της κυκλοφορίας, γιατί με τόσα αυτοκίνητα τι να σου κάνει και περκαχιά.

Άρχισε πάλι η συζήτηση για νέο λιμάνι στο κοντάρι. Με τι χρήματα; ή θα γίνει κι αυτό σαν το φράγμα στην Κόρης το γεφύρι; που 60 χρόνια συζητιόταν και όταν άρχισε να γίνεται ξέμεινε από μαγαζόκο.

Κατάργηση της βίζας για τους Τούρκους ζητούν οι επαγγελματίες της Χίου. Βλέπουν ότι ο τουρισμός της Χίου

από την Β. Ελλάδα στενεύει λόγω οικονομικής κρίσης αλλά και της έλλειψης συγκοινωνίας και ποντάρουν τώρα στους γείτονες μας, μιας και εκατοντάδες Χιώτες πηγαίνουν απέναντι για τα γώνια τους, ας έθουν και οι Τούρκοι.

Σε πολλά σημεία της Χίου η βροχή ξεπέρασε το ένα μέτρο. Στη Ν. Μονή έφθασε τα 125 εκ. στα Καρδάμυλα 106 εκ και στους Βαθύλους 90 εκ.. Έτσι φέτος πιστεύουμε τα νερά της περιοχής μας να είναι καλύτερα και επαρκέστερα.

Η έλλειψη χρημάτων είναι η αιτία που το τμήμα Τουρισμού στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου έκλεισε προτού ανοίξει. Μετά σου λένε αυξάνονται τα κονδύλια για την παιδεία. Μάλλον για τις τσέπες κάποιον αυξάνονται οι μίζες.

Σε καλό δρόμο βρίσκετε η εταιρεία «Αριούσιος Α.Ε.» που οίνοποιεί σταφύ-

λια της περιοχής Αμανής, Έτσι κυκλοφόρησε δύο νέες ετικέτες το «Γλυκάζων» από χιώτικο κρασερό και Αγνανίτη, και το «Αριούσα χώρα» από Ασυρτικο και Αθύρι. Έτσι με την κυκλοφορία των κρασιών σ' πολλά μέρη της χώρας και στο εξωτερικό ο «Αριούσιος» οίνος που περιγράφει ο Όμηρος κάνει αισθητή την παρουσία της Χίου και στο κρασί.

Παρουσιάστηκε στην Αθήνα το βιβλίο του φωτογράφου Στρατή Βογιατζή με θέμα ο Εσωτερικός Κόσμος Μαστιχοχώρια, και προβλήθηκε και σχετικό βίντεο στο βιβλιοπωλείο «ΙΑΝΟΣ» και το προλόγησε ο σκηνοθέτης Δήμος Αδελειώτης. Μέσα από τις φωτογραφίες του λευκόματος αποκαλύπτεται ο πλούτος της παικής παράδοσης των Μαστιχοχώρων.

Έφθασε στη χίο το φρούτο των ληστών στις τράπεζες θύμα η ΑΤΕ στο Πυργί. Οι δύο δράστες με όπλο έκαναν την ληστεία,

αλλά δεν χάρηκαν πολύ γιατί την επομένη μέρα συνελήφθησαν σε χωράφια έξω από το Πυργί.

Πολλοί χάρηκαν που πουλήθηκε η ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ και έτσι θα γλιτώσαμε όλοι από την καταραμένη εταιρεία, που πέταγε στις πέντε Ηπείρους και σε κάθε άγονο νησί του Αιγαίου, και ήταν ελπίδα για τους κατοίκους ιδιαίτερα τον χειμώνα. Ήδη η νέα ιδιοκτησία τα βρήκε με την ΑΕΓΕΑΝ και έτσι ο συναγωνισμός που περίμεναν όλοι «χάθηκε» η πρωινή πτήση της ΑΕΓΕΑΝ από 14 Απριλίου για Χίο είναι παρελθόν, αλλάζει και ο τύπος αεροσκάφους και δρομοπολούνται τα μικρά ελικοφόρα. Έτσι πολλοί Χιώτες που πεταγόταν για μια μέρα στην Αθήνα για δουλειές τους θα είναι τώρα αναγκασμένοι να διανυκτερεύουν. Τι θα κάνουν οι φορείς της Χίου; σε κάθε μέτρο κτύπημα θα μείνουν αδρανείς; Τι περιμένουν; καλύτερες μέρες; Μάλλον είναι βαθιά νυκτωμένοι.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

Πρόεδρος: ΠΑΝΕΡΙΗΣ Μ. ΠΑΝΤΕΛΗΣ	210-8068594
Αντιπρόεδρος: ΦΡΑΓΓΑΚΗΣ Γ. ΦΩΤΗΣ	210-6128695
Γ. Γραμματέας: ΦΕΤΟΚΑΚΗ Μ. ΜΑΡΙΑ	210-8953322
Ταμίας: ΚΟΥΛΟΥΡΟΥΔΗΣ Ε. ΓΙΑΝ.	210-9426560
Μέλη: ΑΜΠΑΝΟΥΔΗΣ Δ. ΠΑΝΤΕΛΗΣ	210-6546514
ΘΡΟΥΒΑΛΑΣ Ε. ΝΙΚΟΣ	210-2794584
ΦΕΤΟΚΑΚΗΣ Ν. ΑΝΔΡΕΑ	210-8025406

ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ
travel

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ travel σημαίνει εξειδίκευση στην έκδοση εισιτηρίων για Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Ως εγκεκριμένο μέλος της ΙΑΤΑ και με πολυετή εμπειρία προσφέρουμε αεροπορικά εισιτήρια σε ασυναγώνιστες τιμές.

ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ - ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ
ΤΑΞΙΔΙΑ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

On line κρατήσεις ξενοδοχείων σε Ελλάδα και εξωτερικό στις πιο φιλόζενες τιμές.

Καποδιστρίου 2, Πειραιάς (πλησίον ηλεκτρικού σταθμού Πειραιά)
ΤΗΛ. 210-41.71.725 - 21-41.75.276, fax: 210-42.21.132

e-mail: inf@michalakis-travel.gr
wdste:www.michalakis-travel.gr

αναγέννηση
ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥΤΡΙΜΗΝΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΝΟΙΚΟΥΣΩΝ

* * *

ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ:

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Γιάννης Κουλουρούδης
ΗΠΕΙΡΟΥ 8 Τ.Κ. 10433 ΑΘΗΝΑ
Τηλ. 2108823564

* * *

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΧΙΟ

Κώστας Αμπανούδης
Χαράλαμπος Κοιλιάρης

* * *

Διανέμεται δωρεάν στα μέλη και φίλους
του Συλλόγου

Ψυχίατρος - Ψυχοθεραπεύτρια

Ελένη Κ. Κατσαρού

Δέχεται κατόπιν ραντεβού

Βατάτζη 47 - 49 (πάρκος Α. Αλεξάνδρης) τηλ. 210-64.33.710



Μεγάλη πολιτιστική εκδήλωση του Συλλόγου του χωριού μας στο κέντρο «ΧΑΡΑΜΑ»

Τιμήθηκε ο λαϊκός οργανοπαίχτης Φραγκούλη Στακιά

Μεγάλη γιορτή οργάνωσε ο Σύλλογος του χωριού μας με την ευκαιρία της κοπής της πίτας. Το κέντρο «ΧΑΡΑΜΑ» γέμισε από Βασιλειωνοκούς και φίλους τους.

Τα κοριτσάκια του χωριού μας χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς και στην συνέχεια οι μεγάλοι πήραν την σκυτάλη.

Ήταν μια γιορτή με πολύ κέφι και χορό.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν η βουλευτής Χίου κ. Ελπ. Τσουρή ο Δήμαρχος Καμποχώρων Μανώλης Κράκαρης, οι Νομαρχιακοί σύμβουλοι Γιάννης Ζωφός και Παναγιώτης Κρητικός, η Γραμματέας της Νομαρχίας Κική Συράκη - Καμπούρη και πολλοί άλλοι.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου



Στη φωτογραφία ο Πρόεδρος του Συλλόγου Στρατής Βεϊογλάνης και τα μέλη του Κατίνα Κουλιάρη Δέσποινα Ρίτσου Ελένη Κοντογιάννη, Στέλιος Καμπούρης απονέμουν την τιμητική πλακέτα στο Φραγκούλη Στακιά.

τίμησε τον λαϊκό Καλλιτέχνη μουσικό και οργανοπαίχτη Φραγκούλη Στακιά, που χρόνια με το ούτι του δια-

σκεδαζε τους Βασιλειωνοκούς σε κάθε εκδήλωση στα πάρτυ που έκαναν και πάντοτε στον Άγιο Μάρκο στη μεγάλη διασκεδαστική εκδήλωση του χωριού τα χρόνια που δεν υπήρχε η σημερινή πλημμυρίδα διασκάδαση.

«Το Φραγκουλάκι» πάντα αγέραστο τόσο στα μουσικά δρώμενα όσο και στην ποίηση θυμίζει τους θυμωσοφους παλιούς συγχωριανούς μας.

Στις 23 Φλεβάρη συνεχίζοντας την δραστηριότητά του ο Σύλλογος έκανε απογευματινή εκδήλωση προσφέροντας τσάι και διάφορα χειροποίητα γλυκά που έφτιαξαν οι Βασιλειωνοκούσες και τα έσοδα διατέθηκαν σε ένα ίδρυμα στη Χίο για τα παιδιά με ειδικές ανάγκες.

Ήταν πράγματι μια εκδήλωση πολύ όμορφη έγινε στην αίθουσα του χωριού και είχε μεγάλη επιτυχία τόσο από πλευράς συμμετοχής όσον και από οικονομικής πλευράς και πέτυχε τον σκοπό που είχε.

Έκθεση φωτογραφίας

Έκθεση του Χιώτη καλλιτέχνη φωτογράφου Σιδερή Λοΐζου στην αίθουσα του Δημαρχείου Γαλατσίου, από 12-16 Απριλίου. Το θέμα της έκθεσης είναι «Σκιές και Φως» και αναφέρεται και σε θέματα από την Χίο.

Η έκθεση θα λειτουργεί στην ισόγεια αίθουσα του Δημαρχείου Γαλατσίου 8 π.μ. έως 22.00.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Δ/ση Δημαρχείου: Αρχιμήδους 2 και Ιπποκράτους.

ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ

- Μαρία Μιχ. Φετοκάκη..... 30€
 - Παντελής Κ. Γερμανός 100€
 - Ελευθερία Σαρσάρ 80€
 - Ολυμπία Μπιζιά 30€
 - Παινήση Ολυμπία 70€
 - Κουκουλομάτη Αποστ..... 50€
- στην μνήμη των γονέων της Μιχάλη και Καλλιόπης Φράγκου.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Θάνατοι

ΕΛΕΝΗ χήρα Νικ. Πανέρη Ειρήνη κόρη του Κώστα και της Γεωργίας Κουργιάλη.

Τα συληπητήρια στους οικείους τους.

Η εφημερίδα μας στην Ηλεκτρονική Διεύθυνση:
www.Pavlosbooks.gr

Παράκληση

Το Δ.Σ. του Συλλόγου παρακαλεί τα μέλη του να τακτοποιήσουν τις συνδρομές τους, για να μπορεί να εκδίδει την εφημερίδα μας και να μαθαίνουμε νέα από το χωριό μας και τους συγχωριανούς μας. Είμαστε ο μόνος σύλλογος χωριού από τη Χίο που εκδίδει εφημερίδα σε τακτά χρονικά διαστήματα.

Δεν είναι σπουδαίο ποσό το 20€ το χρόνο για να ενισχύσουμε το Σύλλογο και την εφημερίδα. Δυστυχώς υπάρχουν αρκετά μέλη που χρόνια τώρα δεν έδωσαν μια συνδρομή. Δεν είναι δικαιολογία ότι επειδή δεν ήλθαν σε εκδηλώσεις του Συλλόγου δεν έχουν τρόπο να πληρώσουν.

Μπορούν και ταχυδρομικά να στείλουν την συνδρομή τους ή ενίσχυση, είτε στον Ταμία είτε στα άλλα μέλη του Συλλόγου και θα τους σταλεί η απόδειξη. Ας δείξουμε λοιπόν μια κατανόηση και εναισθησία σ' ένα θέμα σοβαρά λειτουργικό.



Τα κορίτσια του χωριού μας συνεχίζουν την παράδοση...

Εργαστήρι ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Cobra

Σ.ΦΟΥΝΤΑΣ-ΤΑ.ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

ΠΟΡΤΕΣ ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΕΣ ΠΟΡΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΠΟΡΤΕΣ ΑΝΟΞΕΙΩΔΕΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

ΕΚΘΕΣΗ: 10 ΧΛΜ Ε.Ο ΑΘΗΝΩΝ ΛΑΜΙΑΣ ΜΕΤ/ΣΗ 210 2834802

ΕΚΘΕΣΗ Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 126 ΜΑΡΟΥΣΙ 210 2834903

ΕΚΘΕΣΗ ΧΙΟΥ: ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΙΟΣ 22710-31960 -25026

ΚΑΣΣΙΑΝΗ ΣΑΜΙΟΥ

Ψυχοθεραπεύτρια - Ψυχαναλύτρια ομάδας
Σωκράτους 36 Κορυδαλλός, Τηλ. 6916351641

Συγχωριανέ, ο συνδετικός μας κρίκος είναι η εφημερίδα μας. Μαθαίνουμε τα νέα του τόπου μας, σκαλίζουμε τις μνήμες μας. Γι' αυτό ενίσχυσέ την διάβασέ την και γίνε συνδρομητής της.
Στείλε το δικό σου κείμενο.

ΣΤΕΙΛΕ ΤΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΟΥ